
 
西
伯
郡
公
民
館

 
巡
回
展
開
催

　
　
　
　
　
　
　
　

　

西
伯
郡
内
の
各
公
民
館
で
活
動
さ

れ
る
教
室
・
同
好
会
の
皆
さ
ん
の
作

品
を
広
く
展
示
・
紹
介
し
ま
す
。　

　

写
真
、
陶
芸
、
手
芸
な
ど
、
た
く

さ
ん
の
作
品
が
展
示
さ
れ
ま
す
。

み
な
さ
ま
、ぜ
ひ
ご
鑑
賞
く
だ
さ
い
。

期
間…

７
月
７
日
（
火
）
か
ら

　
　
　
　

    

14
日
（
火
）
ま
で　
　

（
期
間
中
の
土
・
日
曜
日
も
開
館
）

時
間…

９
時
〜
17
時　
　
　
　

場
所…

岸
本
公
民
館
大
会
議
室

【
問
合
せ
先
】　

岸
本
公
民
館

☎
６
８-

３
６
１
７

 

献
血
（
全
血
）
に

 

ご
協
力
く
だ
さ
い
！

　

左
記
の
日
程
で
、
献
血
車
が
町
内

の
事
業
所
を
巡
回
し
ま
す
。

　

一
人
で
も
多
く
の
方
の
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す
。

★
平
成
21
年
７
月
24
日
（
金
）

10
時
〜
11
時　

　
(

有)

ア
リ
オ
ン

11
時
30
分
〜
12
時
30
分

　

大
山
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
病
院

14
時
〜
15
時

　

大
山
ロ
イ
ヤ
ル
ホ
テ
ル

15
時
30
分
〜
16
時
30
分

　

農
村
環
境
改
善
セ
ン
タ
ー

終
了
時
刻
の
15
分
前
ま
で
に
お
越
し

く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
先
】

総
合
福
祉
課　

健
康
増
進
室

☎
６
８-

５
５
３
６

　

妻
木
晩
田
遺
跡
の
あ
る
妻
木
山
・

晩
田
山
を
、
木
々
や
山
野
草
を
観
察

し
な
が
ら
散
策
し
ま
す
。　
　

　

里
山
の
魅
力
、
自
然
の
豊
か
さ
を

再
発
見
し
ま
せ
ん
か
。

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

１
．
日　

時　
　

　
　

７
月
21
日
（
火
）

　
　

９
時
〜
12
時　

小
雨
決
行

　
　

岸
本
公
民
館　

９
時
出
発

　
　

(

町
マ
イ
ク
ロ
バ
ス
利
用)

２
．
案　

内

　
　

む
き
ば
ん
だ
遺
跡

　
　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ガ
イ
ド
の
会

３
．
対
象
者　

成
人
の
方(

小
学
生

　
　

も
保
護
者
同
伴
で
可)

４
．
定　

員　

20
名
程
度（
先
着
順
）

５
．
参
加
費　

無
料

６
．
持
ち
物　

飲
み
物
、
雨
具
な
ど

７
．
申
込
期
限　

７
月
15
日
（
水
）

【
申
込
み
先
】　

岸
本
公
民
館　

☎
６
８-

３
６
１
７
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おしらせ おしらせ

　

労
働
保
険
の
年
度
更
新
手
続
き
が

始
ま
っ
て
い
ま
す
。
平
成
20
年
度
の

確
定
保
険
料
申
告
及
び
平
成
21
年
度

の
概
算
保
険
料
並
び
に
石
綿
健
康
被

害
救
済
法
に
基
づ
く
一
般
拠
出
金
の

申
告
・
納
付
が
必
要
と
な
り
ま
す
の

で
、
説
明
会
等
を
参
考
に
し
て
い
た

だ
き
、
7
月
10
日
ま
で
に
年
度
更
新

手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

申
告
書
は
、
鳥
取
労
働
局
な
ど

で
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
指
定
の
認
証
局
の
発
行
す

る
「
電
子
証
明
書
」
が
必
要
で
す
が
、

申
告
書
右
側
上
部
に
印
書
し
て
あ
る

ア
ク
セ
ス
コ
ー
ド
（
8
桁
の
英
数
文

字
）
を
利
用
す
る
と
、
電
子
申
請
に

よ
る
申
告
書
作
成
が
容
易
に
で
き
、

電
子
納
付
も
行
う
こ
と
が
で
き
ま
す

の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

【
お
問
い
合
せ
先
】

鳥
取
労
働
局
労
働
保
険
徴
収
室

☎
０
８
５
７-

２
９-

１
７
０
２

　サマージャンボ宝くじの収益金は、発売元である都道府県を
通じて、各市町村振興協会へ交付され、市町村のより良いまち
づくりのために活用されています。
　収益金の各県への配分は、その県の宝くじの販売実績等に応
じて交付されますので、県内でのご購入をお願いいたします。

 

事
業
主
の
皆
さ
ん
、
労
働
保
険
の

 

「
年
度
更
新
」は
お
済
み
で
す
か
？

☆献血カード（献血手帳）
※献血の経験がある方のみ
☆本人確認ができるもの
（免許証、健康保険証など）
※既に確認済の方は不要

献
血
に
持
っ
て
き
て

い
た
だ
く
も
の

サマージャンボ宝くじ発売！
発売期間:7月13日（月）～7月31日（金）

1等3億円が39本！（前後賞合わせて）

長寿医療制度（後期高齢者医療制度）のお知らせ長寿医療制度（後期高齢者医療制度）のお知らせ

納付方法の変更手続き（年金天引→口座振替）について

　確定した平成20年所得を基に平成21年度保険料額の本算定を行い、保険料
額決定通知書を7月中にお届けします。
　ただし、下記（１）、（２）の方はご注意ください。

（１）
平成20年度に保険料の軽
減措置により昨年の10月
以降支払う必要がなかっ
た方

　平成21年度の保険料は、7月から口座振替又は納付
書によりお支払いいただくことになりますが、10月
以降は年金天引きによるお支払いとなります。
　ただし、年金の受給額が年額18万円未満の方、長寿
医療制度の保険料と介護保険料の合計額が年金受給
額の１／２を超える方は、10月以降も口座振替又は
納付書によるお支払いとなります。

　保険料の滞納がない方であれば、本人やご家族等の口座から振替による納付方
法に変更することができます。手続きの方法は以下のとおりです。
①金融機関に備え付けの口座振替依頼書により口座を登録する。
②登録した依頼書の本人控えと被保険者証を役場に持参し、中止の申し出をする。
※口座振替の登録には通帳とお届け印が必要です。なお、既に後期高齢者医療保険
　料の口座振替手続きをしておられる方は、①は必要ありません。

（２）
既に年金天引きによりお
支払いいただいている方

　10月中に平成21年度の確定保険料額をお知らせい
たします。（7月の通知はありません。）

【問合せ先】　総合福祉課　健康増進室　☎68-5536

「
む
き
ば
ん
だ
を

   　
　
　

歩
く
会
」

　
　
　
　

参
加
者
募
集


